
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  

Mercredi 19 Juin 2024 A 18H  

PROCES VERBAL 

  

Le 19 juin 2024, les membres de l’association Judo Olympique Donzérois se sont réunis en vue de délibérer sur l’ordre du jour 
suivant ;  

• Rapport moral  
• Rapport sportif  
• Rapport financier  
• Décisions prises pour la rentrée prochaine (Adhésion, montant cotisation, horaires d'entrainements, communication...)  
• Questions diverses : aucune  
• Adhésion au bureau : une candidature de Jaime Julio  

 
La présidente Saida Souri Préside la séance. Le quorum étant atteint (1/4 des membres actifs pré- sents), la président ouvre la 
séance.  

Le secrétariat de séance est assuré par Mama AISSANI, secrétaire.  

Saida Souri tient à remercier l’ensemble des membres du bureau pour leur implication et leur investissement depuis le début 
de la création. 
C’est un club qui, au delà de l’aspect sportif, est une véritable discipline qui intègre des valeurs citoyennes. Le club met 
d’ailleurs un point d’honneur à continuer toutes les actions citoyennes.  

Nous regrettons cependant le manque d’implication des parents absents lors des AG.  

Rapport moral :  
La présidente de séance présente l’activité de l’association pour la saison 2023-2024.  
L’an passé, nous étions à 127 licenciés (113 de -18 ans et 14 de + de 18 ans) Cette année 90 licenciés judokas (- de 18 ans et 
9 de + de 18 ans)  

14 femmes en renforcement musculaire, ce qui couvre les dépenses des frais de déplacement de la coach (bénévole).  

Une nouveauté cette année, le JO training animé par Yazid.  

Une invitation du club de Montélimar et un de Pierrelatte pour un entrainement de masse 
1 Entrainement de masse à domicile partagé avec Montélimar, Pierrelatte et Le Tel 
Le club souhaite renouveler les entrainements de masse plus souvent mais le déplacement des ta- tamis est un vrai sujet.  

Les actions citoyennes continueront d’être menées également la saison prochaine  

• La sensibilisation aux harcèlements, devenue priorité nationale, avec la présence de la gendarmerie de Pierrelatte, 
a été largement repris à la fois par France Judo et relayée par son président lui même mais aussi par la presse.  
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• La participation au défilé Octobre Rose a été appréciée par nos licenciés et leurs parents et sera renouvelée la 
saison prochaine.  

• Les gestes de premiers secours ont également été appréciés par les judokas et seront également réitérés chaque 
saison.  

• Le PSC1 n’a pas pu se faire cette saison par manque de Pass région (lycéen minima) qui finance la formation. Nous 
continuerons la démarche la saison prochaine en espérant avoir plus de Pass région.  

• Initiation du judo aux maternelles de l’école d’Aiguebelle dont les retours ont été très positifs.  

• Le Grand Slam, reste un événement internationale que les judokas apprécient énormément.  
Une assez bonne visibilité dans la presse avec les retombées de nos résultats sportifs et évène- ments dans le 
Dauphiné et La Tribune.  

 
Une croissance continue de nos abonnés sur notre page Facebook avec 522 (contre 461 abonnés l’an passé). Le réseau 
Instagram reste peu fréquenté avec 94 followers (84 l’an passé). 
Notre nouveau site internet est un gain de temps et un très moyen d’information et de communication avec nos adhérents. Il 
permet également d’adhérer en ligne.  
Le site internet a été visité 6375 fois en à peine un an.  

Rapport sportif  

Arrivée d’une coach mentale en milieu de saison, Melissa Crescent. Cette dernière souhaite continuer son travail auprès de 
nos judokas de manière plus régulière.  

Le club a participé à l’ensemble des circuits et challenge locaux. Certains n’ont pas pu être réalisé en raison de l’indisponibilité 
du coach les week end et nous le regrettons.  

Une très belle performance pour Naim Aissani, 1ère année Minime, qui arrive 9ème au Championnat de France, l’élite du judo 
français.  

Antonin Vitali Allard devient commissaire sportif départemental. C’est une première pour le club. Son assiduité et sa 
persévérance sont à féliciter. 

Le souhait du coach est de pouvoir participer à plus de circuit et tournoi pour la catégorie Minime/ Cadet. Ce qui implique plus 
de dépense.  
Il souhaite également augmenter les heures d’entraînements pour les compétiteurs ce qui nécessite la disponibilité du DOJO 
sur d’autres créneaux en semaine. 

Le coach a demandé à la ville de disposer de matériels d’entraînement dans le Dojo (barre de traction, échelle suédoise) pour 
permettre de performer les judokas.  

Le projet d’entrainement en Algérie est reporté à Décembre.  

Des stages d’été seront proposés avec une participation du club à hauteur de 50€ 
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Rapport financier  
Baisse du nombre de licences. 
Les déplacements restent le poste le plus important en terme de dépense.  

Les aides financières ( subventions, ligue Aura, Suez..) permettent de couvrir celles ci.  

Les dépenses du projet d’entrainement en Algérie sont reportés à décembre 2024 
La trésorerie du club reste positif (consultation du bilan auprès de la trésorière)  

Décisions saison prochaine  

Les horaires d’entrainement de judo et leur tarif :  

Baby judo : Mardi de 17h15 à 18h. Cotisation 152e (licence comprise) 
Mini poussin-Poussin : Mardi et vendredi 18h à 19h. Cotisation 167e (licence comprise) 
A partir de Benjamin : Mardi et vendredi 19h à 20H15. Cotisation 180e (licence comprise) 

Nouveauté : Kit à 220€ (licence+survêtement+sac) proposé aux judokas à partir seulement des Minimes  

En fonction du nombre de licenciés, des créneaux pourront être rajoutés et/ou ajustés  

Le dispositif Pass’Sport avec aide de l’Etat de 50e est reconduit la saison prochaine.  

Les collégiens de la Drôme avec la Carte top départ bénéficieront de 20 et/ou 25€ Pass Région (Lycéen): 30€ et 60€ pour les 
femmes (pratique d’un art martial)  

Renforcement musculaire 

Notre coach Aicha nous quitte pour raison personnelle. Nous attendons la confirmation d’une remplaçante pour la rentrée. 

La reprise des cours est prévue à 17h15 pour le judo.  

Participation au forum des associations le samedi 7 septembre.  

Une candidature au sein du bureau pour le poste de secrétaire adjoint : Jaime Julio. 
Jaime Julio est un judoka. Il a également été vice-président d’un club de judo. Il est impliqué dans le monde associatif. 
Sa présence sera une aide précieuse pour le club qui manque cruellement de bénévole. 
Le vote est unanime pour sa venue au bureau et nous lui souhaitons la bienvenue.  

Aucune question. 

La présidente clôt la séance.  

Saida SOURI         Mama AISSANI 

Présidente                     Secrétaire
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